



## Трое жителей Брянской области осуждены за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных организованной группой



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения с учетом обвинительного вердикта присяжных заседателей приговора 47-летнему организатору преступлений, обвиняемому в похищении человека (п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ), незаконном лишении свободы (ч. 3 ст. 127 УК РФ),勒索 (п. «а», «б», «в» ч. 3 ст. 163 УК РФ) и мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ), совершенном организованной группой, а также в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ); и двум участникам организованной группы, обвиняемым в похищении человека и勒索 в составе организованной группы, и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Предварительным следствием и судом установлено, что летом 2018 года 47-летний организатор преступлений, являющийся жителем Новозыбкова Брянской области, создал устойчивую организованную группу для завладения столичной квартирой потерпевшего, в которую кроме него входили другие жители города Новозыбкова.

С указанной целью, в период времени с 01 сентября по 11 декабря 2018 года двое членов организованной группы по поручению организатора преступлений, пригласив потерпевшего на территорию домовладения последнего, посадили его в вольер для собак и закрыли на ключ. Однако потерпевший сумел выбраться из него и сбежать.

Продолжая реализовывать преступный замысел по завладению недвижимостью потерпевшего в городе Москве, организатор преступлений совместно с одним из обвиняемых нашли его в городе Новозыбкове, посадили в автомобиль, привезли обратно на территорию домовладения организатора преступления, где завели потерпевшего в хозяйственное помещение дома и закрыли на ключ, а третий обвиняемый стал следить за тем, чтобы лишенный свободы потерпевший не сбежал.

Удерживая потерпевшего в указанном помещении, обвиняемые с целью получения информации о местонахождении документов на его квартиру на протяжении нескольких дней причиняли ему множественные телесные повреждения руками, ногами, а также рукоятью травматического пистолета, принадлежавшего организатору преступлений.

Не получив требуемой информации, поздно вечером 10 декабря 2018 года они погрузили потерпевшего в грузовой автомобиль и направились за пределы города Новозыбкова, однако были остановлены инспекторами ГИБДД и задержаны сотрудниками уголовного розыска регионального МВД России.

Ночью 11 декабря 2018 года от полученных телесных повреждений потерпевший скончался в лечебном учреждении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Следователями собраны неопровергимые доказательства причастности организатора и членов группы к инкриминируемым им преступлениям.

Представленную доказательственную базу коллегия присяжных сочла достаточной для вынесения обвинительного вердикта.

Приговором Брянского областного суда организатору совершенных преступлений назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, ограничения свободы на срок 1 год и 6 месяцев, штрафа в размере 300 тыс рублей. Одному из участников организованной группы назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, ограничения свободы на срок 1 год и 6 месяцев, штрафа в размере 100 тыс рублей; другому - в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, ограничения свободы на срок 1 год и 6 месяцев, штрафа в размере 100 тыс рублей. Кроме того, судом удовлетворён гражданский иск представителя потерпевшего на сумму 1 млн 700 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1481156>